



Klub přátel dobrého vína a pevného zdraví.

Milí členové a přátelé V-klubu (ctitelé dobrého Vína a pevného Zdraví);

Končí prázdniny i jejich vždy příjemný bonus ve formě volného cestování za poznáním, za kulturou, za rekreací těla i ducha. Pro některé z nás je to vše znamenitě svázané dohromady, do bohulibého cestování za vínem. Všechny cesty však končí doma, a doma pak přichází ten blahý čas pro povídání si o zdárných zážitcích, o objevech, o suvenýrech z cest. Pavel spolu s Tomášem a Milanem navštívili už pro ně dávno objevené zdroje vinného potěšení, a formou suvenýrů nám je představí na našem stále ještě **letním klubovém setkání**. K letu patří vína bílá, nejlépe ryzlinky, a ještě lépe ty originální od Rýna.

Suvenýr ve formě **kolekce ryzlinku** od Rýna, z míst kam Pavel jezdí téměř už jako na „svůj letní byt“, nám nyní přivezl jednu kolekci, kterou nám představí na tomto našem letním setkání. Ostatně, leccos z té kolekce už znáte, z našich předchozích seancí. Vzpomínáte? **Ryzlinky z Rheingau** (2005, 2011), **ryzlinky naše a rýnské** (2008, 2010), **ryzlinky z Eltville** (2013), ne-ryzlinkové **Schwarzrieslingy** (2013), akce s rýňáky lišícími se navzájem horizontálně jen terroirem (2014), až po **kolekci královských ryzlinku** z nejlepších poloh od Rýna (2015). Mnohé z toho má dosud odezvu u návštěvnicky nejpilnějších z vás. Tak proč v tom nepokračovat i nyní!

Pavel pro nás přivezl opět po šesti letech hezkou sadu ryzlinků, z již nám dobře známého vinařství, **Offenstein-Erben (z Eltville)**, nyní ze **sklepa rodiny Schumacherových**. Podívejte se na příložený Seznam vzorků a udělejte si čas pro pohodovou reminiscenci, či pro vzrušující prvo-objevování, komu to jak připadne.

Rád bych jako obvykle připojil ještě nějaké **to něco navíc**. Uvidíme. To podle počtu přihlášených, které v době dovolenek nedovedu předem odhadnout.

Přijďte se prosím, potěšit, pobavit, a zavzpomínat.

Počítáme s obvyklým vložným 300,- Kč (podle počtu přítomných). Proto mi, prosím, dejte včas vědět, kdo z vás se na tuto letní akci chystá. Děkuji.

**Setkání je naplánované na středu 28. 8., na 17:00, v zasedačce obnovené staré budovy A.
Vstup je hlavním vchodem.**

Kdo chce pomoci s přípravou, bude vítán i o něco dřív.

Těším se, jako vždy, na toto i na všechna další setkání v našem V-klubu!

Vivat!

Juraj